

**民生证券股份有限公司**  
**关于深圳市信宇人科技股份有限公司**  
**核心技术人员调整的核查意见**

民生证券股份有限公司（以下简称“民生证券”或“保荐机构”）作为深圳市信宇人科技股份有限公司（以下简称“信宇人”或“公司”）首次公开发行股票并在科创板上市的保荐机构，根据《证券发行上市保荐业务管理办法》《上海证券交易所科创板股票上市规则》《上海证券交易所科创板上市公司自律监管指引第1号——规范运作》等有关规定，对公司核心技术人员调整的事项进行了核查，具体情况如下：

**一、核心技术人员调整的具体情况**

因蔡智园先生工作调整，公司不再认定其为核心技术人员，但后续仍在公司任职。

**（一）蔡智园先生的基本情况**

蔡智园，男，1972年出生，中国国籍，无境外永久居留权，本科学历。1998年毕业于中南大学，取得机械设计与制造专业学士学位。1999年11月至2001年7月，任职东莞致力电脑有限公司设计科长；2001年8月至2011年10月，任职富士康科技集团副经理；2011年11月至2014年11月，任职华为技术有限公司专案经理；2014年12月至今，任职公司产品总监。

截至本核查意见出具日，蔡智园先生通过深圳市智慧树投资合伙企业（有限合伙）间接持有公司股份145,508股（均为首发前限售流通股），占公司总股本比例为0.1489%。蔡智园先生将继续遵守《上海证券交易所科创板股票上市规则》《上市公司股东减持股份管理暂行办法》《上海证券交易所上市公司自律监管指引第15号——股东及董事、高级管理人员减持股份》等相关法律法规及公司首次公开发行股票时所作的相关承诺。

**（二）参与的研发项目和专利情况**

截至本核查意见出具日，蔡智园先生作为发明人申请的专利均系依托公司平台所产生的职务成果，所有权均归属于公司，不存在涉及职务成果、知识产权相关的纠纷或潜在纠纷的情形，其岗位调整不影响公司专利等知识产权权属的完整性。

### **（三）保密及竞业限制情况**

蔡智园先生与公司签署了《保密协议》《竞业限制协议》等相关协议文件，双方明确约定了关于技术秘密、经营秘密、管理秘密等其他商业秘密的保密义务、竞业限制以及违约责任等事项，蔡智园先生对其知悉的公司技术秘密和其他商业秘密等负有保密义务。截至本核查意见出具日，公司未发现蔡智园先生有泄露公司商业秘密的行为，未发现其存在违反竞业限制事项的情形。

## **二、新增核心技术人员认定的情况**

公司根据发展需要，结合杨星先生的教育背景、任职履历，以及其未来对公司核心技术研发的参与情况等相关因素，经公司管理层研究，新增认定杨星先生为公司核心技术人员，简历如下：

杨星，1988年，中国国籍，无境外永久居留权，本科学历。2011年8月至2017年4月，任职广州精益汽车空调有限公司主任工程师；2017年5月至2021年9月，任职公司机械工程师；2021年10月至2022年8月，任职公司干燥技术部机械设计组组长；2022年9月至今，任职公司干燥技术部产品开发经理。

截至本核查意见出具日，杨星先生不持有公司股票，与持有公司5%以上股份股东、实际控制人、公司其他董事、监事和高级管理人员不存在关联关系，未受到过中国证监会及其他部门的处罚，未受到过上海证券交易所的公开谴责及通报批评等惩戒，不属于失信被执行人，符合有关法律、法规、规范性文件及《公司章程》的任职要求。

## **三、核心技术人员调整对公司的影响**

公司始终重视对优秀人才的培养和引进，公司技术研究团队稳定高效。公司主要技术研发人员拥有丰富的行业经验，具有创新意识，能及时把握行业技术发展方向和产品市场需求的变化，不存在对单一核心技术人员的重大依赖。截至

2024 年末、2023 年末、2022 年末，公司研发人员数量分别为 223 人、203 人、148 人，占员工总人数比例分别为 25.23%、20.38%、16.39%，现有研发团队及核心技术人员能够支撑公司未来核心技术的持续研发。本次变动前后，公司核心技术人员总人数不变，公司核心技术人员情况如下：

	核心技术人员姓名
本次变动前	杨志明、蔡智园、吴庆芳、黄斌卿
本次变动后	杨志明、吴庆芳、黄斌卿、杨星

目前，公司的生产经营与技术研发工作均正常开展，公司其他关键核心技术人员未发生变化，本次核心技术人员调整不会对公司的技术研发、产品创新、核心竞争力与持续经营能力产生不利影响。

#### 四、公司采取的措施

目前，公司各项研发项目有序推进，公司研发团队结构完整，后备人员充足，现有研发团队及核心技术人员能够支撑公司未来核心技术的持续研发。公司将持续加大对专业技术人才的引进和培养，优化研发人员考核和奖励机制，持续提升技术创新能力。

#### 五、保荐机构核查意见

经核查，本保荐机构认为：

公司现有研发团队及核心技术人员能够支持公司未来核心技术的持续研发，本次核心技术人员的调整不会对公司技术研发、核心竞争力及持续经营能力产生实质性不利影响，亦不会对公司业务发展和产品创新产生重大不利影响。

综上，保荐机构对公司核心技术人员调整事项无异议。

（以下无正文）

（此页无正文，为《民生证券股份有限公司关于深圳市信宇人科技股份有限公司  
核心技术人员调整的核查意见》之签字盖章页）

保荐代表人： 傅德福  
傅德福

朱晓洁  
朱晓洁

